



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ  
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)  
**КИРОВСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**  
**ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ**

---

---

**Обзор значимых изменений в законодательстве.  
(09 февраля – 15 февраля 2018 года)**

**ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ**

**Ключевая ставка Банка России снижена до 7,50% годовых**

В новом значении ставка будет применяться с 12 февраля. Следующее изменение можно будет ожидать 23 марта.

Источник: "Вестник Банка России", N 13, 14.02.2018

Информация Банка России

**Декларационная кампания-2018**

Представить декларацию З-НДФЛ о доходах физлица за 2017 год необходимо до 3 мая 2018 года, а заплатить налог - до 16 июля 2018 года. Задекларировать доходы и уплатить НДФЛ необходимо: физлицам, если в 2017 году, например, продана квартира, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получены дорогие подарки не от близких родственников, получен выигрыш в лотерее, сдавалось имущество в аренду, получен доход от зарубежных источников. За непредставление декларации и неуплату налога предусмотрены штрафы.

Источник: Документ опубликован не был

Информация ФНС России

**Карта профилактического медосмотра учащегося**

Родителям рекомендовано представлять в школу карту профилактического медосмотра учащегося и медицинское заключение о принадлежности его к медицинской группе для занятий физкультурой.

Такая рекомендация содержится в разъяснениях Минздрава России о новом порядке проведения профилактических медосмотров несовершеннолетних, действующем с 1 января 2018 года, в соответствии с которым отменены предварительные и периодические осмотры детей при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них.

Согласно новому порядку данные о проведении осмотра вносятся в историю развития ребенка и в "Карту профилактического медосмотра"; внесение этих данных в "школьные карты" не предусмотрено.

Источник: Документ опубликован не был

Письмо Минздрава России от 29.01.2018 N 15-2/10/2-490

**Готовимся ко Всероссийским проверочным работам**

В 2017-2018 учебном году будут проведены Всероссийские проверочные работы для обучающихся 4-х и 5-х классов в штатном режиме, 6-х и 11-х классов - по выбору образовательной организации (не является обязательным).

ВПР для обучающихся 11-х классов проводятся по иностранному языку, истории, физике, химии, биологии, географии для выпускников, которые не выбирают прохождение ГИА в форме ЕГЭ по соответствующему предмету.

ВПР не являются ГИА. Содержание и уровень заданий для обучающихся 11-х классов будут учитывать то обстоятельство, что выполнять эти работы предстоит выпускникам, которые не выбирают данные предметы при прохождении аттестации.

Рособрнадзор не рекомендует использовать результаты ВПР для выставления годовых отметок. Результаты работ могут быть полезны для определения образовательной траектории детей; для оценки уровня подготовки обучающихся по итогам окончания основных этапов обучения; для совершенствования преподавания учебных предметов; для развития региональных систем образования.

Образцы ВПР для обучающихся 11-х классов по географии, физике, истории, химии, биологии и иностранному языку размещены на [www.fipi.ru/vpr](http://www.fipi.ru/vpr).

Регламент, график проведения ВПР, образцы проверочных работ и другие материалы по проведению ВПР размещены на [vpr.statgrad.org](http://vpr.statgrad.org).

*Источник:* Документ опубликован не был

Письмо Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 17 января 2018 г. N 05-11